

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Πρακτικά συνεδρίας του Συμβουλίου Προσφορών του Γενικού Λογιστηρίου
που έγινε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Γενικού Λογιστηρίου
την Παρασκευή, 30 Ιουνίου 2017 και ώρα 10.00 π.μ.

-
- Παρόντες:** κος Ανδρέας Ζαχαριάδης, Βοηθός Γενικός Λογιστής της Δημοκρατίας – Πρόεδρος
κα Λεύκια Ξάνθου-Αραούζου, Λειτουργός Γενικού Λογιστηρίου Α΄, Διεύθυνση Δημοσίων Συμβάσεων,
κα Χριστίνα Στεφάνου, Λειτουργός Γενικού Λογιστηρίου Α΄, Διεύθυνση Λογιστικών και Δημοσιονομικών Υπηρεσιών } Μέλη
- Απόντες:** κα Στέλλα Μολέσκη, Λογιστής, Διεύθυνση Ευρωπαϊκών Ταμείων και Χρηματοοικονομικού Ελέγχου
κος Ευστράτιος Ματθαίου, Ανώτερος Λειτουργός Γενικού Λογιστηρίου, Διεύθυνση Δημοσίων Συμβάσεων,
- Γραμματέας:** κα Ανδρούλα Κυριάκου
-

13.25.050.010.030.002 Συμπληρωματική Έκθεση Αξιολόγησης για το Είδος 4.1 – Άρβυλα του Ανοικτού Διαγωνισμού που σκοπό είχε τη σύναψη αριθμού Συμφωνιών Πλαίσιο για την “Προμήθεια Ειδών Ένδυσης – Υπόδησης – Κλινοστρωμνής - Ιματισμού Μπάνιου και Παρελκόμενων Ειδών Στολών” - Διαγωνισμός Γ.Λ.13/2016

Αφού ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Προσφορών κος Ανδρέας Ζαχαριάδης, Βοηθός Γενικός Λογιστής της Δημοκρατίας, καλωσόρισε τα Μέλη του Συμβουλίου Προσφορών του Γενικού Λογιστηρίου της Δημοκρατίας (ΓΛΤΔ), μελετήθηκε η Συμπληρωματική Έκθεση Αξιολόγησης της Επιτροπής Αξιολόγησης που υποβλήθηκε με την επιστολή αρ. φακ. 13.25.050.010.030.002 ημερ. 28/6/2017.

2. Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου έδωσε τον λόγο στην κα Ανδρονίκη Κοτσώνη, Βοηθό Λογιστικό Λειτουργό, Συντονίστρια της Επιτροπής Αξιολόγησης η οποία έκαμε σύντομη αναφορά στο ιστορικό του διαγωνισμού. Υπενθύμισε ότι ο ανοικτός αυτός διαγωνισμός μελετήθηκε και κατακυρώθηκε από το Συμβούλιο στη συνεδρία του ημερομηνίας 15/5/2017. Η Επιτροπή Αξιολόγησης με τη Συμπληρωματική αυτή Έκθεση Αξιολόγησης της εισηγείται, ανέφερε η κα Α. Κοτσώνη, όπως ακυρωθεί η αρχική απόφαση του Συμβουλίου ημερομηνίας 15/5/2017 για κατακύρωση του είδους 4.1 Άρβυλα σε τρεις (3) χρωματισμούς στην εταιρεία LOWA Sportschuhe GmbH, επαναξιολογηθούν οι προσφορές που υποβλήθηκαν για το είδος αυτό και υποβληθεί εκ νέου εισήγηση στο Συμβούλιο Προσφορών του ΓΛΤΔ.

3. Λαμβάνοντας τον λόγο ο κος Γεώργιος Μιχαήλ, Ταγματάρχης Υπουργείου Άμυνας, Μέλος της Επιτροπής Αξιολόγησης ανέφερε ότι, μετά τη γνωστοποίηση των αποτελεσμάτων, η Επιτροπή Αξιολόγησης εξετάζοντας την προσφυγή της εταιρείας HAIX-SCHUHE PRODUKTIONS-UND VERTRIEBS GMBH στην Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών διαπίστωσε ότι τουλάχιστον μία παράμετρος των προδιαγραφών του διαγωνισμού για το συγκεκριμένο είδος δεν πληρείται από το προσφερόμενο είδος της εταιρείας LOWA Sportschuhe GmbH.

4. Το Συμβούλιο Προσφορών του ΓΛΤΔ, αφού μελέτησε όλα τα στοιχεία που είχε ενώπιόν του, κατόπιν συζήτησης και ανταλλαγής απόψεων, ομόφωνα αποφάσισε να υιοθετήσει την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης όπως ακυρωθεί η απόφασή του ημερομηνίας 15/5/2017 για κατακύρωση του είδους 4.1 Άρβυλα στην εταιρεία LOWA Sportschuhe GmbH, επαναξιολογηθούν οι προσφορές που υποβλήθηκαν για το είδος αυτό και υποβληθεί εκ νέου εισήγηση στο Συμβούλιο.

5. Στη συνεδρία παρευρέθηκαν η κα Ανδρονίκη Κοτσώνη, Βοηθός Λογιστικός Λειτουργός, Συντονίστρια της Επιτροπής Αξιολόγησης καθώς και οι κ.κ. Γεώργιος Μιχαήλ, Ταγματάρχης Υπουργείου Άμυνας, Μέλος της Επιτροπής Αξιολόγησης, Φίλιππος Κατράνης, Λογιστής, Προϊστάμενος Διεύθυνσης Δημοσίων Συμβάσεων και ο Γιώργος Δημοσθένους, Λογιστής στη Διεύθυνση Δημοσίων Συμβάσεων, που αποχώρησαν πριν την έναρξη της συζήτησης για τη λήψη απόφασης.

Επικυρούνται:



Ανδρέας Ζαχαριάδης,
Βοηθός Γενικός Λογιστής της Δημοκρατίας,
Πρόεδρος Συμβουλίου Προσφορών.

Ημερομηνία:

21/7/2017